



"Детство" взе участие в Международния фестивал на децата на мира в Мароко

четвъртък, 01 август 2024

Танцов състав „Детство“ при Общински детски комплекс – Пазарджик с ръководител Елена Тетева участва в 16 - то издание на Международен фестивал на децата на мира в град Сале/Мароко. Фестивалът, на който участваха 25 държави, се проведе от 23 до 30 юли. Българската група беше посрещната в кампуса от посланика на България в Мароко г-н Пламен Цолов.

На последваща среща с посланика в посолството на България г-н Цолов запозна децата от Пазарджик с мисията на посолството и им разказа интересни факти за Мароко. Церемонията по откриването се проведе в комплекса за изкуства и култура в Сале в присъствието на посланиците на страните и депутати от парламента на Кот Д'Ивоар. Танцов състав „Детство“ имаше честта да участва в откриването на фестивала с още десет групи след направена селекция от организационния комитет.

Концерт имаше и в Националния театър Мохамед V в Рабат, посещение на мавзолея на крал Мохамед V и неговия син Хасан II. На срещата в Парламента групите си размениха подаръци и всяка страна прочете своето мирно послание на собствения си език, изготви се "Призив за мир" от сърцето на Парламента – „Ние, децата от различни краища на света, се събираме тук в Мароко, за да вдигнем глас и да призовем за мир във всяка част на любимата ни Земя. Нека срещата ни тук в Мароко бъде



доказателство за силата на единството и мечтите на децата за мирен свят. Заедно можем да изградим мостове на разбирателството, да угасим пламъците на омразата и да създадем бъдеще, в което сигурността, любовта и мирът да преобладават във всяко кътче."

След парада в историческата част в Сале децата пуснаха гълъбите на мира, балон на мира и цветни балони в небето. На 30.07. – денят на коронясването на краля - бяха представени марокански традиции: мароканска сватба и церемония на къната. Децата от ТС „Детство" представиха културата и българския фолклор в продължение на десет дни и се запознаха с културата на някои екзотични страни като Чили, Кот Д'Ивоар, Обединени арабски емирства, Египет, Саудитска Арабия и други.

„Благодарим на кмета на общината г-н Петър Куленски за моралната и финансова подкрепа за предоставената възможност децата от ТС „Детство" да представят България на този голям и престижен форум. Благодарим и на г-н Емил Павлов, президент на Националната секция на ЦИОФФ – България за оказаното доверие нашият състав да е част от 16 – то издание на фестивала.", сподели Емилия Спасова, директор на ОДК – Пазарджик.

